



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: DGK-DI

Dessert fork Luca - 14 cm - set of 12



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL

FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Dessert Fork Luca 14 cm Set of 12 DGK-DI

1. General Information

Thank you for choosing the Dessert Fork Luca 14 cm Set of 12 DGK-DI. This elegant set is designed for serving and enjoying desserts, enhancing your dining experience. Crafted with attention to detail, each fork combines functionality with stylish design.

2. Safety Information

- Intended Use: This product is intended solely for use as a dessert fork. Do not use for any other purpose.
- Supervision: Keep out of reach of children under 3 years old to prevent any risk of choking or injury.
- Handling: Handle with care to avoid drops or impacts that might damage the fork.
- Food Safety: The fork is made from food-safe materials and is suitable for contact with food. Ensure cleanliness before use.
- Heat Resistance: This product is not suitable for use with hot foods or liquids.

3. Product Specifications

- Product Name: Dessert Fork Luca
- Material: Stainless Steel
- Length: 14 cm
- Set Includes: 12 forks
- Weight: 0.85 kg
- Finish: Polished
- Care Instructions: Dishwasher safe

4. Setup and Installation

No installation is required for the Dessert Fork Luca. For optimal presentation, arrange forks neatly on a dessert table or place settings before serving.

5. Operation

To use the Dessert Fork Luca:

1. Pick up the fork by the handle.
2. Use the tines to pick up your dessert. The ergonomic design allows for easy handling.
3. Enjoy your dessert.

6. Cleaning and Maintenance

- Daily Cleaning: Rinse forks with warm water after use. Hand wash with mild detergent or place in a dishwasher.
- Drying: Dry with a soft cloth to maintain the polished finish and prevent water spots.
- Storage: Store in a clean, dry location. Avoid exposure to high humidity or direct sunlight for prolonged periods.

7. Troubleshooting

- Stains or Discoloration: If you notice stains, try soaking in a mixture of water and vinegar. Rinse and dry thoroughly.
- Rust: Ensure that forks are completely dry after washing. Use a soft cloth to buff any rust marks if they occur.
- Bending or Damage: If a fork is bent or damaged, discontinue use to avoid injury.

8. Disposal

When the product has reached the end of its life cycle:

- Dispose of the forks responsibly. Stainless steel is recyclable; check local recycling guidelines for proper disposal methods.
- Do not toss in regular trash; instead, take advantage of recycling facilities.

9. Contact

For further inquiries or support, please contact us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Dessert Fork Luca 14 cm Set of 12 DGK-DI. Enjoy your dining experience!

DE DEUTSCH

Produktanleitung für die Dessertgabel LUCA 14 cm, Set von 12

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der Dessertgabel LUCA! Dieses hochwertige Besteckset wurde für den täglichen Gebrauch entworfen und vereint Funktionalität mit elegantem Design. Die Dessertgabeln sind ideal für Desserts, Snacks und Vorspeisen.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Die Gabeln sind für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet. Verwenden Sie diese Gabeln nicht für heiße Speisen, da sie verbrennen können.
- Handhabung: Seien Sie vorsichtig beim Umgang mit scharfen oder spitzen Gegenständen. Halten Sie diese Gabeln von Kindern fern.
- Lagerung: Lagern Sie die Gabeln an einem trockenen Ort. Stellen Sie sicher, dass sie vor Feuchtigkeit geschützt sind, um Korrosion zu vermeiden.
- Reinigung: Achten Sie darauf, die Gabeln gemäß den Reinigungsanweisungen zu reinigen, um ihre Lebensdauer zu verlängern.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Edelstahl 18/10
- Länge: 14 cm
- Geeignet für Reinigung: Spülmaschine
- Setgröße: 12 Gabeln
- Design: Modernes und elegantes Design

4. Einrichtung und Installation

Die Dessertgabeln LUCA sind sofort einsatzbereit. Entfernen Sie das Set vorsichtig aus der Verpackung. Prüfen Sie auf eventuelle Transportschäden. Spülen Sie die Gabeln vor dem ersten Gebrauch gründlich mit warmem Wasser ab. Trocknen Sie sie danach mit einem weichen Tuch ab, um Wasserflecken zu vermeiden.

5. Betrieb

Verwenden Sie die Dessertgabeln zum Servieren und Genießen von Desserts, Obst oder Snacks. Die ergonomische Form bietet einen bequemen Halt. Die Gabeln sind besonders geeignet für Kuchen, Eis und andere süße Speisen.

6. Reinigung und Wartung

- Spülmaschinenfest: Die Gabeln können problemlos in der Geschirrspülmaschine gereinigt werden. Platzieren Sie sie im oberen Geschirrkorb für optimale Ergebnisse.
- Handreinigung: Für eine manuelle Reinigung verwenden Sie milde Spülmittel und warmes Wasser. Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder -schwämme.
- Trocknen: Sollte die Gabel nicht in der Spülmaschine gereinigt werden, trocknen Sie sie direkt nach dem Waschen ab, um Flecken zu vermeiden.

7. Fehlerbehebung

Sollten die Gabeln Rost oder Flecken aufweisen, kann es sein, dass sie mit nicht geeignetem Reinigungsmittel behandelt wurden. In diesem Fall:

- Reinigen Sie die Gabeln gründlich mit Essig oder Zitronensäure.
- Achten Sie darauf, die Gabeln immer gut zu trocknen.

8. Entsorgung

Das Produkt kann am Ende seiner Lebensdauer im Recycling-Material gesammelt werden. Die Edelstahl-Gabeln sind recycelbar. Bitte entsorgen Sie sie verantwortungsbewusst und beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an uns:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefonnummer: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Dessertvork Luca 14 cm Set van 12

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Dessertvork Luca! Deze vorken zijn ontworpen voor elegant gebruik bij desserttafels en zijn een uitstekende aanvulling op uw keukengerei. Elk van de 12 vorken in deze set heeft een lengte van 14 cm en is vervaardigd uit hoogwaardig roestvrij staal, waardoor ze duurzaam en gemakkelijk te onderhouden zijn.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de vorken alleen voor hun beoogde doel: het eten van desserts.
- Houd de vorken buiten bereik van kinderen om verwondingen te voorkomen.
- Controleer de vorken regelmatig op beschadigingen. Vervang beschadigde vorken onmiddellijk.
- Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of scherpe voorwerpen om de vorken schoon te maken, aangezien deze kunnen krassen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Lengte: 14 cm
- Setinhoud: 12 stuks
- Geschikt voor: Vaatwasser
- Kleur: Zilver

4. Setup en Installatie

De Dessertvorken Luca zijn gebruiksklaar en vereisen geen verdere installatie. Zorg ervoor dat u de vorken voor het eerste gebruik grondig schoonmaakt om eventuele productieresidu te verwijderen. Bewaar ze op een droge plek in uw besteklade of -doos.

5. Gebruik

- Neem een vork en gebruik deze om uw dessert te snijden of te scheppen.
- Zorg ervoor dat u de vork na gebruik netjes opbergt.
- Bij gebruik in een maaltijdsetting, zorg ervoor dat de vorken gelijkmatig over de tafel worden verdeeld.

6. Reiniging en Onderhoud

- De Dessertvorken kunnen in de vaatwasser worden gereinigd. Het wordt aangeraden om een mild afwasmiddel te gebruiken.
- Voor handreiniging, gebruik warm water en een zachte spons om krassen te voorkomen.
- Droog de vorken onmiddellijk na het schoonmaken om vlekken en roestvorming te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Vlekken na gebruik: Probeer de vork grondig schoon te maken met een zuurvrije reiniger of een mengsel van azijn en water.
- Roestvorming: Dit kan worden voorkomen door de vorken goed droog te maken na het schoonmaken. Bij roest, gebruik een roestverwijderaar die geschikt is voor roestvrij staal.

8. Afvoer

- De Dessertvorken zijn recyclebaar. Controleer lokale richtlijnen voor de juiste afvoer van roestvrij staal.
- Gooi de vorken niet in de reguliere afvalcontainer.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact met ons opnemen:

- Email: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Dank u voor uw aankoop en veel plezier met uw Dessertvorken Luca!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Tenedor de Postre Luca 14 cm - Set de 12

1. Información General

El tenedor de postre Luca de 14 cm es un utensilio de alta calidad, diseñado para disfrutar de postres y delicias. Fabricado con materiales duraderos y elegantes, este set de 12 tenedores es ideal para uso cotidiano y ocasiones especiales.

2. Información de Seguridad

- Utilice este producto solo para su propósito previsto.
- Mantenga los tenedores fuera del alcance de los niños cuando no se estén usando.
- Evite el uso de estropajos abrasivos o limpiadores químicos que puedan dañar la superficie del tenedor.
- No utilice los tenedores con alimentos extremadamente calientes para evitar quemaduras.
- Inspeccione los tenedores antes de cada uso, y no los utilice si presentan signos de daño o defectos.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable
- Longitud: 14 cm
- Clasificación: Set de 12
- Acabado: Pulido
- Apto para lavavajillas: Sí

4. Instalación y Configuración

No se requiere instalación para el uso de los tenedores de postre. Simplemente sáquelos del envase y estarán listos para usar. Asegúrese de lavarlos antes del primer uso para garantizar su limpieza.

5. Operación

Utilice los tenedores de postre Luca para disfrutar de una variedad de postres, como pasteles, helados y frutas. Se recomienda utilizarlos en una mesa bien dispuesta para una presentación elegante.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Pude los tenedores de postre después de cada uso con agua tibia y jabón.
- Son aptos para lavavajillas, pero se recomienda lavarlos a mano para prolongar su vida útil.
- Seque los tenedores después de lavarlos para evitar manchas de agua.
- Almacene en un lugar seco y limpio.

7. Solución de Problemas

- Si el tenedor presenta manchas, intente limpiarlo con un paño suave y una solución de vinagre y agua.
- Para rayones en la superficie, evite el uso de estropajos abrasivos. En su lugar, utilice un producto específico para acero inoxidable.
- Si el tenedor está doblado, puede intentar enderezarlo suavemente, pero si está dañado, se recomienda su reemplazo.

8. Eliminación

El producto es reciclable. Para eliminar el tenedor de postre, colóquelo en el contenedor de reciclaje adecuado para metales. Asegúrese de que esté limpio antes de reciclar.

9. Contacto

Si tiene preguntas o necesita soporte adicional, no dude en contactarnos:

Email: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi la fourchette à dessert Luca de 14 cm, vendue par GGM Gastro. Ce produit est conçu pour une utilisation domestique et professionnelle, offrant une excellente expérience de dégustation pour toutes vos créations sucrées.

2. Informations de Sécurité

- Utilisation : La fourchette à dessert Luca est destinée à un usage alimentaire uniquement. Ne pas l'utiliser pour des applications non alimentaires.
- Chauffage : Ne pas exposer à des sources de chaleur directe (four, plaques de cuisson).
- Manipulation : Évitez le contact avec des surfaces coupantes pour prévenir les dommages.
- Conditions de Stockage : Conserver dans un endroit sec et frais pour éviter toute déformation ou altération.
- Utilisation en Lave-Vaisselle : Vérifiez que votre lave-vaisselle est réglé à une température appropriée pour éviter d'endommager la finition.

3. Vue d'ensemble du Produit et Spécifications

- Nom du Produit: Fourchette à Dessert Luca
- Dimensions: 14 cm
- Matériau: Acier inoxydable de haute qualité
- Poids: 75 g par fourchette
- Quantité: Set de 12
- Couleur: Argenté
- Résistance: Antirouille et résistant aux taches

4. Installation et Mise en Place

1. Déballez soigneusement la fourchette à dessert de son emballage.
2. Vérifiez qu'il n'y a pas de dommages visibles. Si oui, ne pas utiliser et contacter le service clientèle.
3. Lavez la fourchette à l'eau chaude savonneuse, puis rincez bien.
4. Essuyez avec un chiffon doux pour éviter les traces d'eau.

5. Utilisation

Utilisez la fourchette pour déguster vos desserts préférés. La forme et la taille de la fourchette à dessert Luca facilitent la prise de bouchées délicates.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavage à la main : Utilisez de l'eau chaude savonneuse et une éponge douce. Évitez les tampons à récurer abrasifs.
- Lavage en lave-vaisselle : Placez les fourchettes dans le panier supérieur. Utilisez un cycle doux et évitez les détergents agressifs.
- Séchage : Essuyez chaque fourchette avec un chiffon doux après le lavage pour éviter les taches d'eau.

7. Dépannage

- Taches : Si les fourchettes présentent des taches, utilisez un nettoyant doux pour inox.
- Dommages : En cas de dommages, contactez le service clientèle pour obtenir des conseils sur la réparation ou le remplacement.

8. Élimination

En fin de vie utile, éliminez les fourchettes de manière responsable. Les matériaux sont recyclables ; vérifiez les réglementations locales pour le recyclage des métaux.

9. Contact

Pour toute question ou assistance :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi la fourchette à dessert Luca. Nous espérons qu'elle vous apportera satisfaction et plaisir!

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto - Forchetta da Dessert Luca 14 cm - Set di 12

1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del prodotto per le Forchette da Dessert Luca. Questo set di 12 forchette da dessert è progettato per offrire una combinazione di eleganza e funzionalità, ideale per occasioni speciali o per l'uso quotidiano.

2. Informazioni di Sicurezza

- Le lame danneggiate possono presentare un rischio di lesioni. Verificare regolarmente l'integrità delle forchette.
- Non utilizzare le forchette per attività non previste (ad esempio, come utensili per tagliare).
- In caso di allergie, controllare i materiali utilizzati per assicurarsi che non ci siano sostanze nocive in contatto con il cibo.
- Si raccomanda di tenere le forchette fuori dalla portata dei bambini quando non sono in uso.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Nome del prodotto: Forchetta da Dessert Luca
- Lunghezza: 14 cm
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Set: 12 forchette
- Design: Moderno e funzionale
- Utilizzo: Adatto per dessert e antipasti

4. Installazione e Montaggio

Le forchette da dessert Luca sono pronte all'uso non richiedono alcuna installazione. Rimuovere semplicemente le forchette dalla confezione e sono pronte per essere utilizzate. Assicurarsi di lavarle accuratamente prima del primo utilizzo.

5. Operazione

Utilizzare le forchette da dessert per servire e consumare dessert come torte, dolci al cucchiaio e altre prelibatezze. Per un miglior utilizzo, mantenere le forchette pulite e in buone condizioni.

6. Pulizia e Manutenzione

- Si consiglia di lavare le forchette a mano con acqua calda e sapone per prolungarne la vita.
- Possono essere lavate anche in lavastoviglie, ma si consiglia di utilizzare il ciclo gentile.
- Asciugare bene le forchette dopo il lavaggio per prevenire la formazione di macchie.

7. Risoluzione dei Problemi

Problema: Macchie o ossidazione.

Soluzione: Pulire con un detergente per metalli appropriato o con una pasta di bicarbonato di sodio e acqua, quindi sciacquare con acqua fresca.

Problema: Difficoltà nell'uso.

Soluzione: Assicurarsi di utilizzare le forchette correttamente per l'alimentazione. Se si nota una deformazione, contattare il servizio clienti.

8. Smaltimento

Quando le forchette non sono più utilizzabili, smaltirle secondo le leggi locali su rifiuti e riciclaggio. Le forchette in acciaio inossidabile possono essere riciclate.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania